

【爱家探店】

# 这些漂亮的沙发济南都有

高惟怡

“爱家探店”——我们的新栏目，始于我们的爱家微信公众号，“晚报爱家”以后带您逛遍济南大小市场，边边角角；寻找在咱大济南就能买到的家居、居家心水好物；请持续关注爱家公众号，关注“爱家探店”。爱家探店——实拍咱大济南实体店时尚好物件！

这一期，我们推出济南正宗的美式家具之“沙发”系列。美式家具，顾名思义是来自于美国的风格家具。美式家具是殖民地风格家具中最典型的代

表。作为欧洲曾经最大的殖民地，美式家具融汇了欧洲各国的风格，从而创造出了一种全新的家居风格。虽说这几年，美式家具风头渐弱，似乎简欧更流行，但是不可否认，它厚重、舒适、古典等特色，还是颇受广大消费者厚爱。

来看看我们这期的美式沙发，有没有一款，击中你的心脏？欢迎加齐鲁晚报家居俱乐部qq群(225401645)讨论，想知道这些沙发具体拍自济南哪，想查看本期照片的彩色版，想阅读其它几期“爱家探店”的内容，请关注爱家微信公众号，查看历史信息或后台留言吧！



体现美式的雍容、中间点缀的纽扣型的美式沙发了，皮质可以说是很典



子，是不是萌萌哒沙发旁放个同色同质的墩



这个美国乡村味的茶几，是不是不错。话说这两年布艺真的很流行啊，搭配



很时尚吧，美式茶几，入眼不？墙上的挂钟也这个新颖的可以打开存红酒的



沙发，也是这两年的流行趋势哦。沙发搭配其他颜色的单椅或单人



“大家”说装修

## 新房要装修，先把这件事办了

新房还没交房，相信多数业主就已经兴奋不已开始畅想新家，更有甚者房子钥匙还没拿到手，就迫不及待考察起装修公司，甚至把合同都签了，好像这样就能尽早住进新家。但这样做真的对吗？

本期“大家”说装修栏目，联合国内一线大型连锁家装品牌-城市人家装饰公司，为前期考察装修的业主做出专业的指导和建议，避免没有装修经验的业主多走弯路。

首先需要指出的是，虽然“着急入住”的心情可以理解，但是千万不能因此忽视考察的重要性。装修不是一件简单的事情，更是仅次于买房的消费大项之一。合理必要的考察是必不可少的，不仅事关未来几年甚至十几年的舒适居住，更有可能关系到家人的身体健康。

我们都知道装修市场鱼龙混杂，有品牌装修公司，有不知名的小装修公司还有装完就走的马路施工队，装修材料也是良莠不齐、价格不一。对于首次装修的业主，确实会感到头疼。那么装修到底需不需要“费心”考察？考察又应该怎么下手？

本期给大家讲解详细的装修流程，只给大家两点明确的建议：1.考察样板间，2.考察材料库。

一、样板间的考察，既可以让业主亲身感受装修风格及设计带来的便

利性，又能让业主真正感受到装修公司的施工水平及工艺标准，从而摆脱靠想象和效果图带来的不稳定因素。同时，考察过程中可以和自己的设计师更直观沟通，摆脱图纸沟通带来的距离感，从而获得一份真正适合自己的设计方案。

二、材料库的考察。材料库不仅是一个公司实力的象征，更重要的是能让业主亲身感受了解装修使用到的材料品质，而不再停留在口头了解。毕竟装修材料千差万别，安全性、环保性、稳定性，不亲眼去看，又怎能安心居住？

济南城市人家再次提醒业主，磨刀不误砍柴工，合理考察必不可少，通过样板间、材料库的实地考察，去感受装修公司的真实存在。没交房，没考察材料、样板间，仅凭没量房依据的效果图，就把合同签了，那么，日后增项、方案不合适、材料出入大等隐患都是很难避免的。所以不要着急盲目，前期把该考察的考察了，都满意了再定也不迟。

未来“大家说装修”板块，本报也会继续和济南城市人家联合为大家推出更多、更实用的装修知识希望大家关注。

【活动主办】齐鲁晚报《爱家》、济南城市人家

【垂询电话】15315131666



## 城市人家-华杰美居7周年钜惠 让装修一省到底

又是一年金桂飘香的季节，送走酷暑，迎来秋高气爽。装修最火爆的季节“金九银十”已经到来。不要再羡慕别人家的高端定制装修了，是时候为自己打一场“翻身仗”了！谁让你赶上了济南城市人家-华杰美居建材广场7周年庆典呢！

七年的风雨路程，七年的成长坚守。匆匆7年，感谢您一直的陪伴与鼓励。华杰美居7周年钜惠盛典如“7”而至！

华杰美居是基于国内连锁家装品牌-城市人家，整体家装服务理念打造而成的家装体验馆。作为济南领先的一站式家装体验平台，集不同风格样板间、主材直销、工艺展厅和家居配饰于一体，让您平均省下70%的时间成本，成为家装行业品牌领跑者。自成立以来凭借全方位的大幅让利和细致周到的服务，满足了客户装修的不同需求，成为泉城人民考察装修的必选之地。

为感谢广大客户长期对华杰美居的支持与厚爱，在华杰美居7周年来临之际，特推出重磅优惠活动：

活动时间：2017.9.23-2017.9.24

活动地点：明湖天地B座-华杰美居建材广场

### 省!5000等于6000

凡活动期间签订基础工程每满5000元，立送1000元建材现金券，满5000送1000，满10000送2000，满15000送3000……可直接用于购买宾阳堂旗下卫浴、瓷砖、木门等10多种品牌建材。



### 享!金牌基础工程 可享8折优惠

凡选购华杰美居建材一定额度，金牌基础工程立享折扣，最高可享8折优惠。

### 送!4000元现金红包

凡选购宾阳堂旗下建材满5万元起，还有千元现金红包，4000元现金红包送给您。

### 奖!价值万元家电

活动期间，客户可参加“100%中奖”抽奖活动，价值万元家电等您来拿。奖品设置：吸尘器、金条、电视机、电冰箱、洗衣机、黄金吊坠...

实实在在的工程建材联动优惠，真真正正的打破底价，让您一省到底！7周年7000平建材广场30余家品牌联盟，质优价更低，装修不二选择。

2017年9月23日、24日，仅此两天。我们在城市人家-华杰美居等您，不见不散！